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Úradná správa
ObFZ Topoľčany č.1
zo dňa 06.07.2023 
Upozornie všetký správy odborných komisii ObFZ budu na spoločnom odkaze 

KR, DK, ŠTK, KM, TMK,
ŠPORTOVO TECHNICKA KOMISIA: 
ŠTK upozorňuje, že v súťažnom stretnutí ObFZ vo vekovej kategórii mužov môže od nového súťažného ročníka družstvo striedať najviac 5 hráčov v TROCH PRERUŠENIACH (!!!) hry, do ktorých sa ako prerušenie nepočíta striedanie v polčasovej prestávke. Porušenie počtu striedajúcich hráčov a počtu prerušení hry pri striedaní je riešené herným dôsledkom – kontumáciou.

l) V súťažných stretnutiach dospelých VII. ligy ObFZ Topoľčany je klub, ktorý je organizátorom stretnutia, povinný nahrávať na statíve neprerušovaný videozáznam z jedného stabilného a vyvýšeného miesta na úrovni stredu hracej plochy od nástupu na začiatku stretnutia až do okamihu opustenia hracej plochy delegovanými osobami. Zároveň je povinný vytvoriť v areáli štadióna podmienky na prezretie videozáznamu ihneď po stretnutí (TV alebo PC). Monitor (TV alebo PC) musí mať priemer min. 40 cm. V ostatných súťažných stretnutiach  ŠTK  ObFZ odporúča vyhotoviť videozáznam z priebehu stretnutia.

m) Vyhotovený videozáznam (nemôže byť v neúplnom stave, čiastočne vymazaný, upravený alebo inak zostrihaný) a musí byť archivovaný najmenej 21 dní po skončení stretnutia. 

n) V prípade nenahrávania videozáznamu alebo zhotovenia nepoužiteľného videozáznamu, nedodania videozáznamu riadiacemu orgánu alebo dodania v neúplnom stave (vymazaný, zostrihaný, bez zvuku prípadne inak upravený videozáznam) ŠTK odstúpi príslušný FO na doriešenie DK ObFZ. Usporiadajúci oddiel je povinný na žiadosť R alebo DZ umožniť prehrať na vlastný nosič videozáznam zo stretnutia.

Kluby sú povinné uvádzať v stretnutiach VII. liga ObFZ Topoľčany v zápise o stretnutí trénera s platnou licenciou v ostatných stretnutiach sa odporúča uvádzať trénera.

Kluby sú povinné uvádzať vo všetkých stretnutiach, hlavného usporiadateľa, vedúceho/tímového manažéra, zdravotníka. Funkciu zdravotníka vykonáva lekár, masér a fyzioterapeut u družstiev VII. liga  videotechnika. Uvedené funkcie na stretnutí nemôže vykonávať jedna osoba. Je vhodné, aby si kluby v ISSF na uvedené funkcie pre zastupiteľnosť zaevidovali viac osôb.
Prípravky: Všetky žiadosti o zmenu termínu sa podávajú elektronický cez ISSF.

Futbalové klub sú  povinné do 24 hodín po stretnutí riadne vyplniť zápis o stretnutí  zostavy, strelcov gólov, typ hracej plochy, počet usporiadateľov, počet divákov a zápis priebežne uzatvoria. Správca súťaže potom zápis uzatvorí na ŠTK ObFZ.
 Pokračovanie správy

ŠTK upozorňuje kluby dospelí, že podania zaevidované do 22. júla 2023 budú riešené bez poplatkov. ŠTK upozorňuje kluby mládeže , že podania zaevidované do 31. júla 2023 budú riešené bez poplatkov. Po týchto termínoch  bude ŠTK účtovať poplatok podľa RS ObFZ. Všetky podania musia byť podané cez systém ISSF.
Vylosovanie súťaži je  uvedené na stránkach. : www.obfz-topolcany.futbalnet.sk
V regionálnej súťaži a oblastnej súťaži môže klub uzatvoriť dohodu s iným klubom o vytvorení jedného spoločného družstva mládeže okrem vekovej kategórii prípravka. Takúto dohodu je potrebné zaslať na riadiaci orgán najneskôr 10 pred začiatkom súťaže. Klub, ktorý ma vytvorené spoločne družstvo mládeže, nemôže mať v rovnakej vekovej kategórii vytvorené iné družstvo mládeže a nemôže uzatvoriť dohodu o striedavom štarte hráča. V regionálnej súťaži a oblastnej súťaži môžu uzatvoriť dva kluby rozdielnej úrovne súťaží dohodu o striedavom štarte hráča vekovej kategórie žiakov alebo dorastu za oba kluby v danej vekovej kategórii. Hráč s dočasným transferom nie je oprávnený hrať na základe dohody o striedavom štarte hráča. Vo vekovej kategórii dorastu môže byť dohoda o striedavom štarte uzatvorená medzi klubmi rozdielnej úrovne súťaži, medzi ktorými môže byť rozdiel najviac dvoch úrovni súťaži.
Vo vekovej kategórii žiakov môže byť dohoda o striedavom štarte hráčov medzi klubmi oblastných súťaži navzájom a klubom regionálnej súťaže a klubom oblastnej súťaže, najviac dvoch úrovni súťaže.Ak klub uzatvorí dohodu o striedavom štarte, nemôže mať v súťažiach v súťažnom ročníku, ktorého sa dohoda týka, zaradene okrem A-družstva iné družstva rovnakej vekovej kategórie.
Klub môže uzatvoriť v jednom súťažnom ročníku najviac štyri dohody o striedavom štarte hráča pre jedno svoje družstvo. Dohody prostredníctvom ISSF je potrebné predložiť najneskôr 3 dni pred začiatkom súťaže tej, ktorá začína skôr.

Na stránke ObFZ je  ROZPIS SÚŤAŽI  2023/2024

Proti rozhodnutiam je možné sa odvolať podľa SP čl. 87.

M. Čulák predseda ŠTK
KOMISIA ROZHODCOV: 
Dňa 28.07.2023 /piatok /  o 18:30 hod.   sa uskutoční semínár rozhodcov ObFZ 
Miesto : reštaurácia  BEER AND COFFEE 1912 futbalový štadión FC Topoľčany 
Dr. P. Adámiho 1238. 

Program: -     Pravidla futbalu - úprava

· Členské poplatky
Na seminár priniesť platné lekárske prehliadky 

M. Mokoš predseda KR
Pokračovanie správy

Žiadosť matrika SFZ
Vážení kluboví ISSF manažéri, kolegyne a kolegovia z ObFZ a RFZ. V záujme dobrej spolupráce a informovanosti Vám opäť zasielam informáciu – usmernenie k medzinárodným transferom a zoznam potrebných dokumentov. Medzinárodný transfer plnoletého hráča: 1. kompletne vyplnený a podpísaný formulár „Žiadosť o transfer hráča – zahraničie – amatér“, pri klubovej príslušnosti napíšte aj štát, z ktorého má byť hráč vyžiadaný a uvádzajte vždy celý názov klubu; 2. kópia dokladu totožnosti, teda občianskeho preukazu alebo cestovného pasu hráča (nie povolenie na pobyt alebo povolenie pracovať), ktorý má byť transferovaný. Podklady možno zaslať poštou, ale aj mailom – ako dve samostatné prílohy vo formáte „pdf“. Ak sú doklady kompletné, vybavenie trvá cca 8 – 9 dní a uskutočňuje sa cez „prestupový program“ FIFA. Na základe konzultácie s Legislatívno-právnym oddelením SFZ a Oddelením pre riadenie súťaží, ako aj príslušným oddelením FIFA sú za profesionálne súťaže považované súťaže Fortuna liga a 2. liga, ostatné stupne súťaží sa považujú za amatérske, resp. napĺňajú charakter amatérskej súťaže. Ak hráč prehlasuje, že v svojej krajine nie je registrovaný, vo formulári uvediete, že je bez klubovej príslušnosti, doklad totožnosti sa posiela tiež. U hráčov venujte pozornosť ich statusu (amatér, profesionál) a presnému názvu materského klubu, aby sme nemuseli riešiť transfer dva alebo aj viackrát. Formulár vypisujte v počítači – nie rukou. Transfer mladistvého hráča sa riadi podľa osobitných predpisov FIFA. Je nutné priradiť hráča podľa charakteru transferu do niektorej z nižšie uvedených možností a podľa toho poslať potrebnú dokumentáciu. Prosím o zasielanie len kompletnej dokumentácie!
