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Úradná správa
ObFZ Topoľčany č.2
zo dňa 13.7.2023 
ŠPORTOVO TECHNICKA KOMISIA: 
ŠTK upozorňuje, že v súťažnom stretnutí ObFZ vo vekovej kategórii mužov môže od nového súťažného ročníka družstvo striedať najviac 5 hráčov v TROCH PRERUŠENIACH (!!!) hry, do ktorých sa ako prerušenie nepočíta striedanie v polčasovej prestávke. Porušenie počtu striedajúcich hráčov a počtu prerušení hry pri striedaní je riešené herným dôsledkom – kontumáciou.

l) V súťažných stretnutiach dospelých VII. ligy ObFZ Topoľčany je klub, ktorý je organizátorom stretnutia, povinný nahrávať na statíve neprerušovaný videozáznam z jedného stabilného a vyvýšeného miesta na úrovni stredu hracej plochy od nástupu na začiatku stretnutia až do okamihu opustenia hracej plochy delegovanými osobami. Zároveň je povinný vytvoriť v areáli štadióna podmienky na prezretie videozáznamu ihneď po stretnutí (TV alebo PC). Monitor (TV alebo PC) musí mať priemer min. 40 cm. V ostatných súťažných stretnutiach  ŠTK  ObFZ odporúča vyhotoviť videozáznam z priebehu stretnutia.

m) Vyhotovený videozáznam (nemôže byť v neúplnom stave, čiastočne vymazaný, upravený alebo inak zostrihaný) a musí byť archivovaný najmenej 21 dní po skončení stretnutia. 

n) V prípade nenahrávania videozáznamu alebo zhotovenia nepoužiteľného videozáznamu, nedodania videozáznamu riadiacemu orgánu alebo dodania v neúplnom stave (vymazaný, zostrihaný, bez zvuku prípadne inak upravený videozáznam) ŠTK odstúpi príslušný FO na doriešenie DK ObFZ. Usporiadajúci oddiel je povinný na žiadosť R alebo DZ umožniť prehrať na vlastný nosič videozáznam zo stretnutia.

Kluby sú povinné uvádzať v stretnutiach VII. liga ObFZ Topoľčany v zápise o stretnutí trénera s platnou licenciou v ostatných stretnutiach sa odporúča uvádzať trénera.

Kluby sú povinné uvádzať vo všetkých stretnutiach, hlavného usporiadateľa, vedúceho/tímového manažéra, zdravotníka. Funkciu zdravotníka vykonáva lekár, masér a fyzioterapeut u družstiev VII. liga  videotechnika. Uvedené funkcie na stretnutí nemôže vykonávať jedna osoba. Je vhodné, aby si kluby v ISSF na uvedené funkcie pre zastupiteľnosť zaevidovali viac osôb.
NEUHRADENÁ ZBERNÁ FAKTÚRA: OŠK Závada, OFK Veľké Ripňany

Výnimky z hracích dní a hracích časov
VII. Liga: 
Krušovce, Preseľany, Čermany, Radošina, Nitrianska Streda - sobota UHČ
VIII. Liga: 
Hrušovany, Veľké Dvorany, Oponice, Chrabrany, Nitrianska Blatnica, Horné Štitáre,  Prašice –    sobota UHČ 

Šalgovce - nedeľa 10:30 
Koniarovce, Orešany - nedeľa 11:00

U15 žiaci: 
Ludanice sobota 2,5 hod pred UHČ dospelí ZsFZ

Nemčice predzápas 2 hod. UHČ dospelí ObFZ
Koniarovce sobota 10:30
U13 žiaci: 
Krušovce nedeľa 10:30
Proti rozhodnutiam je možné sa odvolať podľa SP čl. 87.

M. Čulák predseda ŠTK
KOMISIA ROZHODCOV: 
TO-KR-2023/2024-0001 – KR  berie na vedomie podanie a prestup rozhodcu Emila Sližku neschvaľuje nakoľko neboli splnené podmienky podľa RS do 30.6.2023. Rozhodca Emil Sližka evidovaný v TJ Slovan Bojná.
Dňa 28.07.2023 /piatok /  o 18:30 hod.   sa uskutoční semínár rozhodcov ObFZ 
Miesto : reštaurácia  BEER AND COFFEE 1912 futbalový štadión FC Topoľčany 
Dr. P. Adámiho 1238. 

Program: -     Pravidla futbalu - úprava

· Členské poplatky
Na seminár priniesť platné lekárske prehliadky 

M. Mokoš predseda KR
