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Úradná správa
ObFZ Topoľčany č.4
zo dňa 27.7.2023 
ŠPORTOVO TECHNICKA KOMISIA
ŠTK upozorňuje, že v súťažnom stretnutí ObFZ vo vekovej kategórii mužov môže od nového súťažného ročníka družstvo striedať najviac 5 hráčov v TROCH PRERUŠENIACH (!!!) hry, do ktorých sa ako prerušenie nepočíta striedanie v polčasovej prestávke. Porušenie počtu striedajúcich hráčov a počtu prerušení hry pri striedaní je riešené herným dôsledkom – kontumáciou.

l) V súťažných stretnutiach dospelých VII. ligy ObFZ Topoľčany je klub, ktorý je organizátorom stretnutia, povinný nahrávať na statíve neprerušovaný videozáznam z jedného stabilného a vyvýšeného miesta na úrovni stredu hracej plochy od nástupu na začiatku stretnutia až do okamihu opustenia hracej plochy delegovanými osobami. Zároveň je povinný vytvoriť v areáli štadióna podmienky na prezretie videozáznamu ihneď po stretnutí (TV alebo PC). Monitor (TV alebo PC) musí mať priemer min. 40 cm. V ostatných súťažných stretnutiach  ŠTK  ObFZ odporúča vyhotoviť videozáznam z priebehu stretnutia.

m) Vyhotovený videozáznam (nemôže byť v neúplnom stave, čiastočne vymazaný, upravený alebo inak zostrihaný) a musí byť archivovaný najmenej 21 dní po skončení stretnutia. 

n) V prípade nenahrávania videozáznamu alebo zhotovenia nepoužiteľného videozáznamu, nedodania videozáznamu riadiacemu orgánu alebo dodania v neúplnom stave (vymazaný, zostrihaný, bez zvuku prípadne inak upravený videozáznam) ŠTK odstúpi príslušný FO na doriešenie DK ObFZ. Usporiadajúci oddiel je povinný na žiadosť R alebo DZ umožniť prehrať na vlastný nosič videozáznam zo stretnutia.

Kluby sú povinné uvádzať v stretnutiach VII. liga ObFZ Topoľčany v zápise o stretnutí trénera s platnou licenciou v ostatných stretnutiach sa odporúča uvádzať trénera.

Kluby sú povinné uvádzať vo všetkých stretnutiach, hlavného usporiadateľa, vedúceho/tímového manažéra, zdravotníka. Funkciu zdravotníka vykonáva lekár, masér a fyzioterapeut u družstiev VII. liga  videotechnika. Uvedené funkcie na stretnutí nemôže vykonávať jedna osoba. Je vhodné, aby si kluby v ISSF na uvedené funkcie pre zastupiteľnosť zaevidovali viac osôb.
TO-STK-2023/2024-0035 - ŠTK zamieta žiadosť OFK Hrušovany o zmenu termínu a UHČ podľa RS-B-7f. ŠTK sa bude vecou zaoberať po predložení adekvátnych dokumentov o cyklistických pretekoch.
TO-STK-2023/2024-0036 ŠTK žiada TJ Slovan Bojna v termíne do 21.08.2023 o nahlásenie hracieho dňa a hracieho času z dôvodu, že nespĺňa podmienky RS B-7f) Ak FK, FO nemá vyškoleného aktívneho rozhodcu, bude svoje domáce majstrovské stretnutia hrávať nasledovne: v nedeľu o 10,30 hod. (11,00 hod.), alebo v sobotu v ÚHČ dospelých.
Rozhodca Slyžka ukončil činnosť.

TO-STK-2023/2024-0037 ŠTK žiada OFK Krnča v termíne do 21.08.2023 o nahlásenie hracieho dňa a hracieho času z dôvodu, že nespĺňa podmienky RS B-7f) Ak FK, FO nemá vyškoleného aktívneho rozhodcu, bude svoje domáce majstrovské stretnutia hrávať nasledovne: v nedeľu o 10,30 hod. (11,00 hod.), alebo v sobotu v ÚHČ dospelých.
Rozhodca Križma bude pôsobiť bez klubovej príslušnosti.
Výnimky z hracích dní a hracích časov
VII. Liga: 
Krušovce, Preseľany, Čermany, Radošina, Nitrianska Streda - sobota UHČ
VIII. Liga: 
Hrušovany, Veľké Dvorany, Oponice, Chrabrany, Nitrianska Blatnica, Horné Štitáre, Prašice –    sobota UHČ 

Šalgovce - nedeľa 10:30 
Koniarovce, Orešany - nedeľa 11:00

U15 žiaci: 
Ludanice sobota 2,5 hod pred UHČ dospelí ZsFZ

Nemčice predzápas 2 hod. UHČ dospelí ObFZ
Koniarovce sobota 10:30
Tesáre nedeľa 11:00
U13 žiaci: 
Krušovce nedeľa 10:30
ŠTK schvaľuje dohodu o spoločnom družstve mládeže podľa SP čl.26 medzi  TJ Čeľadince a OFK Kovarce kategória U15. Zodpovedným klubom je a za spoločné družstvo voči tretím osobám vystupuje TJ Čeladince.
ŠTK schvaľuje dohodu o spoločnom družstve mládeže podľa SP čl.26 medzi TJ ŠK Radošina a OFK Nitrianská Blatnica kategória U15. Zodpovedným klubom je a za spoločné družstvo voči tretím osobám vystupuje TJ ŠK Radošina.
ŠTK schvaľuje dohodu o spoločnom družstve mládeže podľa SP čl.26 medzi OFK Nitrianská Blatnica a TJ ŠK Radošina kategória U13. Zodpovedným klubom je a za spoločné družstvo voči tretím osobám vystupuje Nitrianska Blatnica.
Proti rozhodnutiam je možné sa odvolať podľa SP čl. 87.
M. Čulák predseda ŠTK
DISCIPLINÁRNA KOMISIA
Oznamy:
DK upozorňuje všetky kluby, hráčov, funkcionár a činovníkov vo futbale na novelizáciu Disciplinárneho poriadku schválenú VV SFZ dňa 06.06.2023, ktorá nadobudla účinnosť dňa 01.07.2023.

DK upozorňuje všetkých hráčov, kluby a funkcionárov na uloženú povinnosť – prerušenie všetkých disciplinárnych opatrení a sankcií uložených na konci súťažného ročníka 2022/2023, ktoré budú pokračovať na začiatku súťažného ročníka 2023/2024 (17/8, 34/7).

DK oznamuje klubom, že hráč, ktorý v poslednom kole súťažného ročníka 2022/2023 bol napomínaný 5 x ŽK (37/5a), 9 x ŽK (37/5b) alebo 12 x ŽK (37/5c) môže podľa čl. DP 37/7 do začiatku nového súťažného ročníka za toto napomínanie v ÚS požiadať o určenie pokuty namiesto pozastavenia výkonu športovej činnosti v novom súťažnom ročníku 2023/2024. 
V prípade, ak hráč o uvedené požiada, pozastavenie výkonu športovej činnosti sa ruší, hráč môže v prvom kole súťažného ročníka nastúpiť. Žiadosť je potrebné označiť s názvom (ŽIADOSŤ O URČENIE POKUTY ZA POZASTAVENIE VÝKONU ŠPORTOVEJ ČINNOSTI) a doručiť v stanovenej lehote formou podania na komisiu (DK ObFZ):

Dospelí: 40 €

Dorast: 20 €

Žiaci: 0 €

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie ObFZ Topoľčany (okrem rozhodnutí podľa čl.37/3, čl.5 alebo čl.8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu ObFZ Topoľčany v lehote do siedmich dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie ObFZ Topoľčany (čl. 84 ods. 1 DP).

 R. Meluš  predseda DK
KOMISIA ROZHODCOV
Dňa 28.07.2023 /piatok /  o 18:30 hod.   sa uskutoční semínár rozhodcov ObFZ 
Miesto : reštaurácia  BEER AND COFFEE 1912 futbalový štadión FC Topoľčany 
Dr. P. Adámiho 1238. 

Program: -     Pravidla futbalu - úprava

· Členské poplatky
Na seminár priniesť platné lekárske prehliadky 
KR berie na vedomie ukončenie činnosti rozhodcu Slížku a ďakujeme mu za vykonanú činnosť vo funkcii rozhodcu.
KR obdržala vzdanie sa klubovej príslušnosti od rozhodcu Križmu ku klubu OFK Krnča, rozhodca bude naďalej pôsobiť bez klubovej príslušnosti.
M. Mokoš predseda KR
