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Úradná správa
ObFZ Topoľčany č.6
zo dňa 10.8.2023 
ŠPORTOVO TECHNICKA KOMISIA
ŠTK upozorňuje, že v súťažnom stretnutí ObFZ vo vekovej kategórii mužov môže od nového súťažného ročníka družstvo striedať najviac 5 hráčov v TROCH PRERUŠENIACH (!!!) hry, do ktorých sa ako prerušenie nepočíta striedanie v polčasovej prestávke. Porušenie počtu striedajúcich hráčov a počtu prerušení hry pri striedaní je riešené herným dôsledkom – kontumáciou.

Kluby sú povinné uvádzať v stretnutiach VII. liga ObFZ Topoľčany v zápise o stretnutí trénera s platnou licenciou v ostatných stretnutiach sa odporúča uvádzať trénera.

Kluby sú povinné uvádzať vo všetkých stretnutiach, hlavného usporiadateľa, vedúceho/tímového manažéra, zdravotníka. Funkciu zdravotníka vykonáva lekár, masér a fyzioterapeut u družstiev VII. liga  videotechnika. Uvedené funkcie na stretnutí nemôže vykonávať jedna osoba. Je vhodné, aby si kluby v ISSF na uvedené funkcie pre zastupiteľnosť zaevidovali viac osôb.
DOSPELÍ
TO-STK-2023/2024-0042 ŠTK - schvaľuje zmenu termínu stretnutia VII. liga OFK Práznovce – OFK Krnča stretnutie sa odohrá dňa 29.8.2023 utorok o 17:00 hod. na ihrisku Práznovce.
TO-STK-2023/2024-0043 ŠTK - schvaľuje zmenu termínu stretnutia VII. liga OŠK Závada – TJ Slovan Preseľany stretnutie sa  odohrá dňa 15.8.2023 utorok o 17:30 hod. na ihrisku Závada.
TO-STK-2023/2024-0044 ŠTK - schvaľuje zmenu termínu stretnutia VII. liga TJ Slovan Bojna  - TJ Nemčice stretnutie sa  odohrá dňa 29.8.2023 utorok o 17:00 hod. na ihrisku Bojna.
ŽIACI  U15
TO-STK-2023/2024-0045 ŠTK schvaľuje dohodu klubov stretnutie U15 OFK Práznovce - OFK Tovarníky sa odohrá 24.8.2023 štvrtok o 17:00 hod. na ihrisku Práznovce
ŽIACI  U13

TO-STK-2023/2024-0046 ŠTK schvaľuje dohodu klubov stretnutie U13 OFK Kovarce - OFK Tesáre sa odohrá 05.09.2023 utorok o 17:00 hod. na ihrisku Kovarce
Proti rozhodnutiam je možné sa odvolať podľa SP čl. 87.
M. Čulák predseda ŠTK
SEKRETARIÁT – MATRIKA
POZOR : Splatnosť zbernej faktúry je 15.8.2023

Všeobecná faktúra, toto sú faktúry, ktoré voláme Mesačná zberná faktúra, tieto faktúry je nutné uhradiť v stanovej lehote splatnosti, TIETO FAKTURY SA ZAPOCITAVAJU PRI VYHODNOCOVANI STAVU KLUBU NEPLATIČ ! Stavy týchto faktúr sa aktualizujú denne a platby spracováva ekonomické oddelenie SFZ.. Faktúry (Všeobecné, mesačné zberné) je treba uhradiť za všetkých okolností do dátumu ich splatnosti, Faktúra sa považuje za Uhradenú momentom pripísania sumy na účet na faktúre so správne uvedených Variabilným symbolom, (nerozhoduje dátum odoslania platby) vo výpise z banky.
Poštou idú peniaze na centrálny účet viac ako 5 dní. Môžu nastať problémy s dodržaním splatnosti faktúry do stanoveného dátumu splatnosti. Odporúčame faktúru uhradiť prevodom z účtu na účet aspoň 48 hodín vopred, alebo priamym vkladom na účet v Slovenskej sporiteľni aspoň 24 hodín vopred, nakoľko aj peniaze vložené priamo na účet v Slovenskej sporiteľni (SLSP) budú až na druhý deň vo výpise z bankového účtu (nie je to vo výpise ihneď).
Upozornenie pre FK pri žiadosti o registračný preukaz je potrebne aktualizovať novú fotku  v zmysle RAPP čl. 9 ods. 10. V prípade nesplnenia bude žiadosť zamietnutá.
Do žiadosti o vystavenie nového elektronického registračného preukazu je potrebné vložiť aktuálnu fotografiu osoby od pliec hore v elektronickej forme minimálne o rozmere 600 x 800pixelov. Fotografia musí byť v kvalite vyžadovanej pre bežné identifikačné doklady (občiansky preukaz, vodičský preukaz, pas), pričom musí byť aktuálnejšia než fotografia na elektronickom registračnom preukaze, ktorého platnosť uplynula.
DISCIPLINÁRNA KOMISIA
1. Podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie DP čl.41:

 U.č.2 Juraj Halo 1250454 – TJ Nemčice VII.liga - ObFZ Topoľčany - DK berie na vedomie žiadosť o upustenie od výkonu zvyšku DS a rozhodla , že podľa čl.41 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku DS (1 týždeň) a určuje skúšobnú dobu od 09.08.2023 do 09.12.2023. 

2.Oznamy: 

DK upozorňuje všetky kluby, hráčov, funkcionár a činovníkov vo futbale na novelizáciu Disciplinárneho poriadku schválenú VV SFZ dňa 06.06.2023, ktorá nadobudla účinnosť dňa 01.07.2023. 
Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie ObFZ Topoľčany (okrem rozhodnutí podľa čl.37/3, čl.5 alebo čl.8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu ObFZ Topoľčany v lehote do siedmich dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie ObFZ Topoľčany (čl. 84 ods. 1 DP).

R. Meluš  predseda DK
KOMISIA ROZHODCOV
Ospravedlnení rozhodcovia :  

Sobota  12.8.  Šimun, Števčík        Nedeľa 13.8.  Šimun
M. Mokoš predseda KR
