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Úradná správa

ObFZ Topoľčany č.23

zo dňa 22.3.2024
ŠPORTOVO TECHNICKÁ KOMISIA 
ŠTK upozorňuje futbalové kluby na nasadenie funkcionality evidencie ostaršenia hráčov v ISSF systéme. Jedná sa o proces od zadania cez elektronickú podateľňu, schválenia hráčom až po schválenie tajomníkom komisie. Kompletné informácie, ako aj popis stavu žiadosti, sú uvedené na stránke https://futbalsfz.sk/ostarsenie-hraca-v-issf/ 

ŠTK žiada všetky futbalové kluby, v ktorých nastali zmeny štatutárov, funkcionárov, prípadne iné organizačné zmeny, aby tieto zmeny urýchlene oznámili ŠTK (zaslať kópiu Zápisnice) a zároveň, aby tieto zmeny zaevidovali v ISSF.
ŠTK pod následkami možných disciplinárnych opatrení upozorňuje futbalové kluby na povinnosť zaregistrovania osoby zodpovednej za oblasť zdravotnej starostlivosti a takisto uvádzanie osôb trénera a vedúceho družstva (SP čl. 39,40 a 55) v ISSF. Zaregistrovanie je plne v kompetencii klubového ISSF manažéra.
ŠTK upozorňuje, že v súťažnom stretnutí ObFZ vo vekovej kategórii mužov môže družstvo striedať najviac 5 hráčov v TROCH PRERUŠENIACH (!!!) hry, do ktorých sa ako prerušenie nepočíta striedanie v polčasovej prestávke. Porušenie počtu striedajúcich hráčov a počtu prerušení hry pri striedaní je riešené herným dôsledkom – kontumáciou.
Kluby sú povinné uvádzať v stretnutiach VII. liga ObFZ Topoľčany v zápise o stretnutí trénera s platnou licenciou v ostatných stretnutiach sa odporúča uvádzať trénera.
Kluby sú povinné uvádzať vo všetkých stretnutiach, hlavného usporiadateľa, vedúceho/tímového manažéra, zdravotníka. Funkciu zdravotníka vykonáva lekár, masér a fyzioterapeut u družstiev VII. liga  videotechnika. Uvedené funkcie na stretnutí nemôže vykonávať jedna osoba. Je vhodné, aby si kluby v ISSF na uvedené funkcie pre zastupiteľnosť zaevidovali viac osôb.

DOSPELÍ
TO-ŠTK-2023/2024-0224 ŠTK navrhuje FK možnú zmenu termínu stretnutí 26. kolo VII. liga ObFZ z dôvodu konania ME 2024 odohrať na základe dohody FK dňa 1.5.2024 streda, prípadne 8.5.2024 streda, prípadne iný termín na základe dohody FK. Žiadosti predložiť na schválenie ŠTK podaním do termínu 10.4.2024 bezplatne. 
TO-ŠTK-2023/2024-0227 ŠTK berie na vedomie podanie TJ Slovan Bojna všetky stretnutia VII. liga ObFZ dospelí družstva TJ Slovan Bojna sú zaevidované už systéme  pred podaním na ŠTK.
ŽIACI U15 
TO-ŠTK-2023/2024-0228 ŠTK schvaľuje dohodu klubov stretnutie U15 14.kolo OFK Tesáre -TJ Čeľadince sa odohrá dňa 24.3.2024 nedeľa o 11:00 hod. na ihrisku Tesáre.
Proti rozhodnutiam je možné sa odvolať podľa SP čl. 87.
M. Čulák predseda ŠTK
DISCIPLINÁRNA KOMISIA
1. Prenášajúce sa disciplinárne sankcie z jesennej časti súťažného ročníka 2023/2024 podľa DP čl.17/8; DP čl.34/7:
U. č. 89 Anton Balážik 1022922 – TJ Urmince od 30.10.2023.
U. č. 90 Martin Kaman 1215014 - OFK Kuzmice od 30.10.2023.
U. č. 93 Juraj Kerek 1256016 – OFK Kovarce od 30.10.2023.
U. č. 91 Jozef Candrák 1096767 – OFK Hrušovany VIII. Liga – ObFZ TO – vylúčený za HNS – (surová hra) podľa čl.46/1,2a; čl.36/2b ukladá DS – pozastavenie výkonu športu na 2 SS podľa čl.46/1,2a; čl.36/2b DP od 30.10.2023.
U. č. 92 Jozef Žák 1269791 – TJ Šalgovce VIII. Liga – ObFZ TO – vylúčený za HNS – (urážka DO) podľa čl.48/1c,2b; čl.36/2b ukladá DS – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl.48/1c,2b; čl.36/2b DP od 30.10.2023, s prerušením podľa DP čl.34/7 od 30.10.2023 do 29.03.2024.

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie ObFZ Topoľčany (okrem rozhodnutí podľa čl.37/3, čl.5 alebo čl.8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu ObFZ Topoľčany v lehote do siedmich dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie ObFZ Topoľčany (čl. 84 ods. 1 DP).
 R. Meluš predseda DK
MATRIKA 
Oznam pre FK pri žiadosti o vydanie nového registračného preukazu je nutné vkladať aktuálne foto v zmysle RAPP čl. 9 bod 10.Do žiadosti o vystavenie nového elektronického registračného preukazu je potrebné vložiť aktuálnu fotografiu osoby od pliec hore v elektronickej forme minimálne o rozmere 600 x 800 pixelov. Fotografia musí byť v kvalite vyžadovanej pre bežné identifikačné doklady (občiansky preukaz, vodičský preukaz, pas), pričom musí byť aktuálnejšia než fotografia na elektronickom registračnom preukaze, ktorého platnosť uplynula. Inak bude žiadosť zamietnutá.
Matrika SFZ oznamuje cteným klubovým funkcionárom, že z technických príčin nebude možné dňa 31. 3.  zadávať do TMS medzinárodné transfery zo zahraničia na Slovensko. Preto si dovoľujem požiadať, aby ste požadovanú dokumentáciu - kompletne vyplnený formulár a kópiu dokladu totožnosti hráča - posielali mailom na adresy matrika@futbalsfz.sk alebo milan.sladkovic@futbalsfz.sk najneskôr 30. 3. 2024
KOMISIA ROZHODCOV
KR žiada R aby ospravedlnenia posielali na email : kr.topolcany@gmail.com. nie podaním na komisiu. Aby dôsledne sledovali zmeny v obsadení vždy do piatku na stránke ObFZ TO a tak isto v osobnom konte ISSF. V prípade nezrovnalosti informovať členov komisie.
Ospravedlnení rozhodcovia :
Sobota 23.3.2024 : Križma, Žember
M. Mokoš predseda KR  
