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Úradná správa

ObFZ Topoľčany č.9 zo dňa 18.9.2024
ŠPORTOVO TECHNICKÁ KOMISIA 
DOSPELÍ

TO-STK-2024/2025-0057 ŠTK schvaľuje žiadosť TJ Slovan Bojná VII. liga ObFZ 9.kolo TJ Slovan Bojná -OŠK Závada sa odohrá dňa 5.10.2024 sobota o 15:00 hod. na ihrisku Bojna
ŽIACI U15

TO-STK-2024/2025-0059 ŠTK schvaľuje dohodu klubov stretnutie 4.kolo U15  OFK Práznovce - OFK obce Prašice sa odohrá dňa 22.9.2024 nedeľa o 09:30 hod. ihrisko Práznovce
PRÍPRAVKA U9

TO-STK-2024/2025-0060 ŠTK odstupuje na DK OFK Nitrianska Streda RS 9a.
Klub, ktorý je organizátorom stretnutia je povinný zabezpečiť na všetkých stretnutiach prítomnosť zdravotníckej služby. Meno lekára (zdravotníka) je potrebné uviesť v Zápise o stretnutí. 4.kolo U9 N. Streda - Tovarníky 

M. Čulák predseda ŠTK
DISCIPLINÁRNA KOMISIA
1.Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu podľa čl.9/2b2 DP:
U.č.51 Ján Petrík 1327752 – OFK Kovarce - VII. Liga ObFZ TO – vylúčený za – (zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázaným hraním rukou mimo PU) podľa čl.45/1a,2 ukladá DS – pozastavenie výkonu športu na 1 SS podľa čl.45/1a,2 DP od 16.09.2024.
2. Pokarhanie podľa DP čl.11:
U.č.52 DK ObFZ Topoľčany na návrh ŠTK ObFZ Topoľčany udeľuje pokarhanie podľa DP čl.11 TJ Urmince za porušenie RS-B-9a.
U.č.53 DK ObFZ Topoľčany na návrh ŠTK ObFZ Topoľčany udeľuje pokarhanie podľa DP čl.11 OFK Ludanice za porušenie RS-B-15/15.
U.č.54 DK ObFZ Topoľčany na návrh ŠTK ObFZ Topoľčany udeľuje pokarhanie podľa DP čl.11 OFK Nitrianska Streda za porušenie RS-B-9a.

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie ObFZ Topoľčany (okrem rozhodnutí podľa čl.37/3, čl.5 alebo čl.8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu ObFZ Topoľčany v lehote do siedmich dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie ObFZ Topoľčany (čl. 84 ods. 1 DP).
 R. Meluš predseda DK
KOMISIA ROZHODCOV
KR žiada R aby ospravedlnenia posielali na email : kr.topolcany@gmail.com. nie podaním na komisiu. Aby dôsledne sledovali zmeny v obsadení vždy do piatku na stránke ObFZ TO a tak isto v osobnom konte ISSF. V prípade nezrovnalosti informovať členov komisie.
Ospravedlnení rozhodcovia : So – Ne: Vančo
KR upozorňuje R aby pri znovu otvorení zápisu o stretnutí uvádzali v poznámke dôvod znovu otvorenia zápisu. Všetky zmeny v zápise musia byť vykonané pred začiatkom stretnutia a v prípade nedodržania UHČ zápasu.
KR upozorňuje R na ustanovenie čl. 45 bod 1 písm. e) Súťažného poriadku SFZ:
Hráč je oprávnený štartovať okrem svojej vekovej kategórie aj vo vekovej kategórii mužov, ak dovŕšil 15. rok veku.
KR upozorňuje R, že riadiaci orgán akceptuje povolenia štartu hráčov vo vyššej vekovej kategórii (ostaršenia) výlučne v elektronickej podobe - nahraté a schválené v ISSF, nie v papierovej forme ! Pri hráčovi bude zobrazený znak:
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M. Mokoš predseda KR  









